A Pécsi MÁK 11233/16/2009. iktsz. 2009. november 19-én kelt, korábbi határozatát visszavonó határozata súlyosan és ismételten jogellenes.
A Pécsi MÁK a visszavonás alapjaként a Közép-magyarországi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatal B-16854-6/2009.; 2009. október 30-án kelt, az Alvinczi Péter Szeretetszolgálat 2009. május 20-án kelt működési engedélyét megváltoztató határozatára alapítja.
Ugyanakkor a Szociális és Gyámhivatal határozata rendelkező része a következőképpen rendelkezik:

„ Ennek alapján az ügyfél jóhiszeműen szerzett és gyakorolt jogainak tiszteletben tartása mellett a hivatkozott határozatot az alábbiakban megváltoztatom.”

A határozat indokolásában a Szociális és Gyámhivatal az alábbiakat fejti ki:

„Az eljárás során megállapításra került, hogy a határozat (ti. az Érdi Polgármesteri Hivatal által a Szeretetszolgálat részére kiadott működési engedély) 2009. május 20-tól jogerős, így a határozat mint egész nem semmisíthető meg, így az ügyfél jóhiszeműen szerzett és gyakorolt jogok vonatkozásában törvényi védelem alatt áll. ”

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket) 114. § (3) bekezdése a következőképpen rendelkezik:
„A döntést a hatósági nyilvántartásba, illetve a hatósági igazolványba felvett téves bejegyzés, valamint az állampolgársági bizonyítvány ténymegállapítása kivételével nem lehet módosítani vagy visszavonni, ha az jóhiszeműen szerzett és gyakorolt jogot sértene”

Ahogy azt tehát a Szociális és Gyámhivatal határozata is egyértelműen tartalmazza, a Szeretetszolgálat az Érdi Polgármesteri Hivatal 2009. május 20-i működési engedélyével jóhiszeműen szerzett és gyakorolt jogokat, és ugyanígy ez alapján a Pécsi MÁK Igazgatóság 2009. szeptember 18-i normatíva megállapító határozata alapján is a Szeretetszolgálat jóhiszeműen szerzett és gyakorolt jogokat, ezért a Pécsi MÁK Igazgatóság 2009. szeptember 18-i normatíva megállapító határozatát visszavonó határozata jogellenes.
Az országos ellátási terület nem része a Pécsi MÁK normatíva megállapító határozatának, mert a MÁK ez esetben sem ellátási területet, hanem tervezett feladatmutatót  - azaz az ellátást finanszírozza, ezért ennek semmilyen jelentősége nincsen a finanszírozás szempontjából, ettől – azaz a működési engedélyben az ellátási területnek a tényleges ellátási területhez történő kiigazításától – a Pécsi MÁK saját korábbi, a Szeretetszolgálat javára normatíva-jogosultságot megállapító határozata nem lesz jogszabálysértő.

Ennélfogva a normatíva-jogosultságot megállapító határozatának megváltoztatásának, különösen visszaható hatályú megváltoztatásának nincsen helye a Magyar Köztársaság jogállami keretein belül.

Azért sem, mert 20.000 ellátott ellátása nem sérülhet azon az alapon, mert az Érdi Hatóság utólagosan megállapítva, az ellátási terület vonatkozásában téves határozatot hozott.
Az országos ellátási terület megállapítását a Szeretetszolgálat nem kérte, az csak és kizárólag az érdi engedélyező hatóság döntése.

A Szeretetszolgálat a teljes településlistát benyújtotta, amelyen szolgáltatást nyújtott, az eljáró szerv ennek ellenére országos működési engedélyt adott ki.

A Szeretetszolgálat 2009. május 20-a óta a tényleges ellátási terülten, így a Szociális és Gyámhivatal határozata mellékletében meghatározott településeken szolgáltat, és 2009. szeptember 18-a óta ezen időszakra a normatívára is jogerősen is jogosult.

Ez jóhiszeműen szerzett és gyakorolt jog, amelyet az Igazgatóság döntését visszavonó határozatával nem sérthet!
A Szociális és Gyámhivatal határozata nem jogerős !!! Azt a Szeretetszolgálat most kapta meg, és egyáltalán nem kizárt, hogy a Szociális és Gyámhivatal határozatát részben vagy egészben fellebbezéssel támadja meg, különösen az országos ellátási terült tekintetében a Szeretetszolgálat jóhiszeműségét megkérdőjelező részében.
A Pécsi MÁK újabb határozata azért is súlyosan jogszabálysértő, mert a visszavonni kívánt határozat alapján a Pécsi MÁK-nak már több, mint két hónapja fizetnie kellett volna a normatívát.

Semmilyen hatósági eljárás nem járhat azzal a következménnyel, hogy annak eredményeképpen az ügyfél ellehetetlenül!!!
A Pécsi MÁK Igazgatóságnak fél év állt rendelkezésére, hogy minden egyes részletére kiterjedően vizsgálja a Szeretetszolgálat igényjogosultsági feltételeit, sőt kifejezetten az ügy bonyolultságára tekintettel hosszabbította meg egy alkalommal 30 nappal az ügyintézési határidőt.
A Szociális és Gyámhivatal határozata az ELLÁTÁSI TERÜLETET A HATÁROZAT MELLÉKLETÉBEN MEGHATÁROZTA, EZÉRT SEMMILYEN TOVÁBBI ELJÁRÁS VIZSGÁLAT NEM SZÜKSÉGES!

MIT AKAR MÉG A PÉCSI MÁK VIZSGÁLNI FÉL ÉV ELTELTÉVEL?!
Ezért különösen jogellenes, hogy a Pécsi MÁK bosszút állva a Szeretetszolgálaton és korábbi döntéseit jogellenesség miatt vitató vagy megsemmisítő határozatai miatt a Foglalkoztatási és Szociális Hivatalon, az Érdi Engedélyező Hatóságot újabb vizsgálat lefolytatására hívja fel a személyi és tárgyi feltételekkel kapcsolatban!
A Szeretetszolgálat személyi és tárgyi feltételeit jelenleg a Szociális és Gyám,hivatal felettes szerve, a Foglalkoztatási és Szociális Hivatal vizsgálja, semmilyen szükség nincs az új vizsgálatra.
Az új vizsgálat elrendelésével egy célja van a Pécsi MÁK-nak: a Szeretetszolgálat működését ellehetetleníteni, a Szeretetszolgálatot csődbe vinni, és 20.000 ember ellátását megszüntetni!
Ahogy azt a Foglalkoztatási és Szociális Hivatal korábbi, 2009. szeptemberi végzésének kísérőlevelében kifejtette:
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